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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 20 DE SETEMBRO DE 2022 

Publicação 16 de setembro de 2022. 
 

 LEITURA BÍBLICA - de acordo com o Art. 2º da Resolução nº 192/87; 

 LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR; 

 LEITURA DE CORRESPONDÊNCIA. 

 

 

REQUERIMENTOS: 

Vereador: WILSON LUCIMAR ALVES CARVALHO 

Nº 1937/22 - Requerendo ao Sr. Frederico Prado, Secretário Municipal de 
infraestrutura, construção de calçada no trecho da Rua Dom Bosco, nas 
proximidades da sede do IBGE no Bairro Senador. 

Nº 1958/22 - Requerendo ao Sr. Diogo Esteves, Presidente da ASTT – Agência de 
Transporte e Trânsito de Araguaína, estudos no sentido de viabilizar a implantação 
de redutores de velocidade e demais medidas que se fizerem necessárias com o 
intuito de evirar possíveis acidentes próximo o cruzamento das Ruas Sousa Porto e 
Rui Barbosa no Setor Central.   

Vereador: TERCILIANO GOMES ARAÚJO 

Nº 2089/22 - Requerendo ao Sr. Sr. Frederico Prado, Secretário Municipal de 
infraestrutura, pavimentação asfáltica na Rua Águas Claras no Setor Brasil. 

Nº 2090/22 - Requerendo ao Sr. Sr. Frederico Prado, Secretário Municipal de 
infraestrutura, encascalhamento e patrolamento na Rua Águas Claras no Setor 
Brasil.  

Vereador: ROBERT DELMONDES BARBOSA 

Nº 1876/22 - Requerendo ao Sr.  Prefeito Municipal construção de uma calçada para 
atividades física no canteiro central na Av. dos Administradores no Setor Jardim 
Paulista. 

Nº 1957/22 - Requerendo ao Sr. José da Guia, Secretário de Habitação, informações 
sobre o cadastro de espera das casas populares em nossa cidade.  

Vereador: RICARDO RODRIGO CAVALCANTE BRAGA (Ricardo Braga) 

Nº 2008/22 - Requerendo ao Sr. Frederico Prado, Secretário de Infraestrutura do 
Município, pavimentação asfáltica da Rua D, no Setor Couto Magalhães em nossa 
cidade.  

Nº 2009/22 - Requerendo ao Sr. Frederico Prado, Secretário de Infraestrutura do 
Município, pavimentação asfáltica da Rua Tocantins, no Setor Céu Azul. 
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Vereador: MATHEUS MARIANO DE SOUSA 

Nº 2098/22 - Requerendo ao Sr. Frederico Prado, Secretário de Infraestrutura do 
Município, patrolamento, encascalhamento e pavimentação asfáltica na Rua 
Joaquim Monteiro no Setor Presidente Lula. 

Nº 2099/22 – Requerendo ao Sr. Frederico Prado, Secretário de Infraestrutura do 
Município, patrolamento, encascalhamento e pavimentação asfáltica na Rua Paulo 
Fonteles no Setor Presidente Lula.  

Vereadora: MARIA JOSÉ CARDOSO SANTOS (Zezé Cardoso) 

Nº 1977/22 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal junto ao órgão competente 
construção de um calçadão na Rua Branca na Vila Azul I. 

Nº 1978/22 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal junto ao órgão competente a 
recuperação da pavimentação asfáltica na Rua Estrela do Oriente no Setor Parque 
Sonhos Dourados.  

Vereador: GIDEON DA SILVA SOARES 

Nº 1989/22 - Requerendo ao Sr. Diogo Esteves, Presidente da ASTT, realização de 
estudo de viabilidade técnica e financeira para instalação de placas identificadoras 
das Ruas e cruzamentos no Jardim das Flores em nossa cidade. 

Nº 1990/22 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pintura da sinalização horizontal 
“PARE” no cruzamento entre a Rua Jaracatiás e Avenida Guaíba no Setor Araguaína 
Sul. 

Vereador: GERALDO FRANCISCO DA SILVA (Geraldo Silva) 

Nº 1951/22 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal estudos visando aquisição de 
veículos para atendimento no serviço social em todos os CRAS. 

Nº 1960/22 - Requerendo ao Sr.  Prefeito Municipal, pavimentação asfáltico da Rua 
02 no Setor Nova Araguaína. 

Vereador: EDIMAR LEANDRO DA CONCEIÇÃO (Edimar Leandro) 

Nº 2026/22 - Requerendo ao Sr. Diogo Esteves, Presidente da ASTT, criação de um 
sistema online, próprio da Agência Municipal de Segurança, Transporte e Trânsito -
ASTT, para a consulta de multas, pontos perdidos na carteira nacional de habilitação 
(CNH) e emissão de guias do Município de Araguaína. 

Nº 2043/22 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica com 
CBUQ na Rua Xingu no Loteamento Pampulha.   

Vereador: ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES (Soldado Alcivan) 

Nº 2063/22 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua C 
no Setor Morada do Sol. 

Nº 2065/22 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal roçagem e limpeza das áreas 
públicas da Rua Neblina no Setor Neblina.  
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MOÇÕES: 

Vereador: CLAUDIEL MACHADO DOS SANTOS (Claudiel Santos) 

Nº 408/22 - Moção de aplausos aos Agentes de Trânsito, na pessoa do Presidente 
da ASTT, Diogo Esteves, em alusão ao dia nacional dos Agentes da Autoridade de 
Trânsito, comemorado no dia 23 de setembro.   

Nº 411/22 - Moção de aplausos aos Agentes de Trânsito, na pessoa do 1º Tenente 
Emerson Dias Marinho, Comandante da BPMRED-PM TO, em alusão ao dia nacional 
dos Agentes da Autoridade de Trânsito, comemorado no dia 23 de setembro.   

 


